Mit Brichen |
- rechnen
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i Man kurzt den Zahler und den Nenner
kirzen ii durch die gleiche Zahl.
=]
3 Man erweitert den Zahler und den Nenner
erweitern E mit der gleichen Zahl.

Nur gleichnamige Briche kann man
addieren. Man addiert den Zahler.

Nur gleichnamige Briche kann man
subtrahieren. Man subtrahiert die Zahler.

Der Zahler wird multipliziert.

Man erweitert den Bruch so, dass der

dividieren EE Zahler durch den Divisor ohne Rest

teilbar ist.
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Man KlUrzt den Zahler und den Nenner

kirzen 12 3 durch die gleiche Zahl.

glsich|

Man erweitert den Zahler und den Nenner
mit der gleichen Zahl.

Wert bleibt | Wert bleibt
gleich!

Nur gleichnamige Briche kann man
addieren. Man addiert den Zahler.

Nur gleichnamige Briche kann man
subtrahieren. Man subtrahiert die Zahler.

Der Zahler wird multipliziert.

2.3= Man erweitert den Bruch so, dass der
dividieren |2 EE Zahler durch den Divisor ohne Rest
5373 21 [teilbar ist.
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